
Скетч-презентація проєкту адаптації житлового району у центральній частині міста
Ізюм

Візія проєкту

Проєкт спрямовано на сталий розвиток і адаптацію окремого району Ізюма, Харківської області,
до кліматичних, соціальних і культурних змін. Його мета — розробити концепцію житлового
середовища, що враховує всі чинники, які спричинили необхідність переосмислення житлових
просторів для їх ефективного функціонування та взаємодії з природою і людьми. У межах проєкту
передбачено дослідницький, проєктний, освітній і презентаційний етапи.

Дослідницький етап включав вивчення архівних даних, соціальних, культурних та кліматичних
особливостей району й житлової території в межах проєкту, проведення порівняльного аналізу з
наявними подібними реалізованими проєктами, а також формулювання висновків, умов і
рекомендацій перед початком розробки концептуального рішення. Проєктний етап передбачав
створення концепції адаптації житлового району за участі архітекторів, митців, екологів,
представників громади та інших зацікавлених сторін задля досягнення ефективного
синергійного й унікального результату.

Освітній етап охоплював онлайн-вебінар із фахівцем у сферах екологічної оцінки, зеленої
водневої енергетики та проєктування подібних районів із Німеччини. Презентаційний етап
складався зі створення ескізного рішення щодо адаптації наявного району в Харкові або
Харківській області, а також яскравої презентації проєкту, підготовленої архітекторами
PORTAL-21, разом із демонстрацією перед громадою.

Проєкт покликаний стати впливовим інструментом і основою для привернення суспільної уваги
до потреби в адаптаціях житлових просторів і подальших інвестицій у наступні етапи
проєктування й реалізації.

Ключовий партнер

З 2009 року ТОВ АСС PORTAL-21 — офіційна архітектурно-будівельна компанія з України, місто
Харків. Компанія на 100% належить і керується жінками, відзначається високою культурою
гнучкості та розумінням міжкультурних особливостей. Основні напрямки діяльності — сталi
архітектурні, містобудівні та інженерні рішення. PORTAL-21 активно бере участь у проєктах
фізичної реконструкції та документування військових злочинів на території України (Харків і
Харківська область).
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